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1. LUNULUL

Qnnipnitt nibkt dwpbdwnhluljut vjowjbkp, np wpwyl] hwdwp B hwinhynd
unynpnnutph  dnwn:  Uwpbdwnhlujwt  upjpwjubph  hnghpwbwlut  JEpnidnipiut
huyunnwlp upwyh wpwewgUwh wundwnp npnokyh k, hul] dwbju]updnipjui byunulp
hwoyh wplbn]  uhuyibph wpwewglwl wunwnikpp Juihiwpghjnt b Jkpugbpn
ninhutp gnyg wnwp Ywunwpbny dwpbdwnhiulwt upwjbibph  hnghpwbwljut b
dwiuupduljwi &hon Yhpnismpnit  hbwpugnp b wupql) wowewnpuiph uhouy
Juunwupdwt yundwetbpt nt tywuwnng gnpénuubpp: Gpt puguljuynid £ wunwewunpuiph
&hponn  Juwwpnid  wwwhnynn wuydwlibphg b wwwngwnibphg phiynq  Udkyp
wowltpnubpp jud ndupwiund b, jud juunwpnd Bt vppwjubpnd: Fa hwnjuybu
wpnwhwyunynd £ uytt pbwypnud, Epp unynpnpt wind £ vjuw) npudwpwbulju
htwnlnipniutubp Jud wyn htwnbnippiutubph npbk oqnul pwguwluwynud k' Niunigsh nne
Jupybwnnipniip ywhnp £ niqnuws 1hth wyt pwuht, np £hpnn puguwhwynh wowlkpnp
dnwénnnipjut Uk wnwowgus upuwp, pugwhwjnh ywuwndwnp b punypp, dowlh ujuwp
Jtpwugubint £hown ninhutp: @npéap gniyyg k rmwihu, np unynponubpp wnwydt) pwn uppwkp
pny] L wmwjhu  pwpn wpwownpuwipkp Juwwwpbjhu: ®npdwnnt niunighsp  pupy
huughpttp b Jupdnipnibiubp hwtdtwpwplinigg wnwyg ndnid £ wybjh wwpqbpp, npntp
puws Gu pupnh hhdpmid: Pull wwpq wnwewnpwupubph Juunupdwt dudwbuy
uhuwubph juthiupgljdwt hwdwp wthpwdbown Eu Juynit ghnbjhputp b hdnnipmniutbp:
Quplnp td hwdwpmd wwppbpull; dh pwth wwwdwnubp, npnup tyuwuwnnd btu
dwpbdwnhluljub vjpwubph wnweowmgdwnp.

1. Unwotiwght td hwdwpnid wowljipinh nupwunpnipjul, dinwdnnnipjut pnijugnidp,
hnquwénipinitp, Wwpnuihtt  Jhdwlyp, osnwwynnulijwbinipmiup b wys  Nrunighsp
wupunwynp E hbnwppppnipnit wnwowguly  phdugh tjuundwdp, gnyg wnw) Juwyp
duptdunhluyh b wropju Yuwuph tjuundwdp, wwwhnyl] wowlbpnubph wlwnhy
dwutwlgnipymip hbikny tpulg wihwnwluwi b judpughtt ywnwuwbwn]mppub
dkbwgdwt b hwdwgnpéwljguyhtt hdnmipnitubph qupgqugdwt Jpu:
2. Qupbnp ywwwdwnubphg dblip hwdwupmd B0 wowltpnh Ynndhg pny; wnpynn
ufjuwh juyniunipjnitp, npp hbnmwqu niunigdw ppwgpnid nddwp E hwunpuhwpynud:
Puduljutwswth owuptp Et wwhwtoynmd niunigshg pugwhwjnt] ujuwh wpwowgdw
wuwwndwnubkpp, ww] hbwpwiynp uppwjbbpp Jwbjpwpgbinng gnignudubp, dwdwbwlht
Jbpnustk] wowljEpnh qpuuiynp wouwnwbptbpp, unnigh] mbwhtt wpjpowwnwpn b wyji:
3. Uhuujubiph wnwowgdwt juplnp quwndwn k twb wpwyk) pny) npudwpubiuljut
htwnlnipjniutbph dupnidp nidtn b unynpnyph nid dknp pipwé htwnbnipniutbph Ynnuhg:
Zwdwu t hwinhynid, np unynpnnp bwpjhtinud ubpunws jud nruntdbwuhpws opkpp
Juwd pwbwdbp Yhpunnd £ tnp  wuwydwbbbpnud, Gpphidt  wwnwtmd  hnphuniyh
huwwnlnipjniuttp Jud wuwypdwuubkp, np  hpujuwind  gnoipmi smitkl:
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Uhiwubph nipe wuwndwn jupnn £ hwinhuwbw) twb dwpbdwnhjuyh pguuuuiungdui
wjuwinuiub dbpnphjut: Quuwywsé wyt hwbquudwiphtt np  nwunighsp puguwnpmd k
ynmipp dwwnskih, wwjhu &hon  uwhdwinudubp b dEjuwpwinipnibutp, uwwlugh
wjuwinuiut dbkpnnubpny niuniguttjhu  unynpnnh hwdwp  wthwujwbwh £ dund
niuniguiynn Wyniph mpudwpwbnipniup:



2. ruguuNkhe3UL UTLU Y

Unwownpuiph dhonn juunnwupnidp wywhnynn wuwjdwbtbphg b wuwndwnutphg pkiniqh
Ukljh  puguljunipjut phwypnid  wowlbpntbpp Jud skt jupnpuinud  juwnwpl)
wnwewnpuwpp, jud juwnwpmd kb ujpwjubpny:

Cuwn 2.b. Ulkyjuth, wpwownpwupp upuw) k junwpynid Gplnt nbhwpnid.
. Epp unynpnnubph dnwn  gqnignppnudubph onpwt gdhpwnn k. uwwluytt wdpnpowljwi Sk,
puguljuynid E nplik onuy
. Epp wnwownpuipp Juwnwpkjhu unynpnnh dnwn ujpw) qnignpynidubp b wpwowtinid:
Unwohtt nhwypnud wbwp E unniql] gqnignpnmudubtph dhpwnn onpuyh pninp onuiljubkph
Jupmgudpp U Lpunnipnitp, hul  bphypnpny  ghypmd pugwhwypnk]  wowlkpunh
dnwénnnipjutt Uk wpwowgus upuwy qnignppnidp, puwgwhwjnk] ujuwh wnwewugdut
wuwndwnp b pingpp tokim] upuwyp Jhpugibne &hon ninhlikpp b wyb thnpowphiib] hown
qnignprUudp:
Uwpbtdwnhjulut ujwjutph JEpnwdnipjut pupwgpnid hwupy E hwodh wnub) dh pwpp
hnglipuwtwljwut ophtwswthnipiniuitpn: Uwubtwynpuytiu, N.U. Chunynyp qpoud L.
«Upwy Yihuh Jupst), pk hngbpwtwlut b dwtjujupduljut wbuwtlniuutphg nddun
ophtwlh, jugph nwdnudp hwugnid £ dh pwpp wupq ophttwjutph hwonppuju jnisdwn:
Pwtitt wyt E, np wupgq ophttwfjutinh jnisdwt pupwgpnid, npnup skt dnunid wkjh pupgbph
Juquh dby, wowltpunip unwind E Ynulpbnn  wnwownpup: bull wjbwyhuh wuwpq
ophttwlubph (nisdwb pipugpnid, npnup dntnmd Bt wybjh pupntph juquh dke, npny jud
unyuhull pnnp Ynuypin wnwewnpuuputpp whwnp L wnwewbiws unynpnnh ghnnwlgnipjut
uUbko tpw niukgué ghnbihpubph wljnniwhqughwjh thongni»:

Unynpnnubph dnn wthpwdtown ghwnbhputiph wljwnniwhqughwt hbpwnwgubin, wybkih
punn punhpubph juquh dbe dwntnn wwpq ppugphpubph psdwt dudwiwl wnwowgnn
upuwjubpp  Juwiuppwpgbibine hwdwp wbhpwdbon £ ppuwbg nsdwt hwdwp  fuynih
hdnmpnitutp b Jupnpnipnibubp  dbwdnpl): @npdwunnt niumighsp Jupnnuund  k
wywhnyb] ntundbwlut Wnipp unynplint dnnhjwughw, Juwnwpbjugnpstk] niunignudp
juquulitpybnt dukpp b Jbpnnutpp, qupgqugunid L unynpnnubph  dwbwsnnuljut
htinwppppmpiniikpp, winhdugunid E tpuig gnpsmbtmpniip U quuh pupugpnid, b
nuwhtt wmnwewnpuupubpp junwpkhu:

Lowtwynp  ghnbwlub, dwpbdwwnhlinu 2. Ujkylwip hwdwpnid E, np upowubph
pugwhuwynnidp Yunkh k nhunwplk]; npybu unynpnnubtph hduguljut
htwnwppppnipniuutph b $niuljghntiu] dnwdnnnipjut dbwynpdwt nt qupqugdut dheng:
Lpw wwwnlbkpugdwdp , dupbdwnhljugh ntunignudp jupbih £ wjbybu juqulbpyb), np
unynpnnp hwdwppowlh  wphp ntbkbw hiptwhwuwudwb, npp Jhwppwhwph
htwnwppppnipjudp b Wyniph jmipugnidp §huh hwdnghs: Uppuhuh wnwewnpnipinibiubph
npn? nmkuwl] hwynih £ «dupbdunhljujut undhqu» wiuduiniudny, nph hhdttwnhpt £ hnygo
ghntwlwut Uunhdnup (U.p.w. V nup):



Uts Lt undhquh Yppunuwunhwpulswlut wpwbwlnipniip: Uwpbdwunhluh
nuuuwyuiniut pupwugpnid undhquubpp unynplgunid Gt nipwnhp 1hub], hwbiqudwunpku
htwnlbb] junwpwsé gnpénnnipniuttph pupwgphl, tputg dbwlbkpynidubph nt gdwgpknph
Sounipjubpn: bull wyn wdkup h Jbpen, tyuwuwnnid b unynpnnubph ghwbihputph dhol
puquulnniuuh Yuwbph uwnbnéddwip, jpwind tpwig dnitljghntiw) dwnwbdnnnipjut
Alwynpdwit n1 qupqugdwbnp:
Undhquutph jud tdwb punyph wnwewunpnipniuutph dke, ntunigsh Ynnuhg dhnnniduwynp,
jud wowlbkpnh Ynnuhg winupwnpnipjutt  hbnmbwtpny pny; npdws  uppwjukph
npnunudubpp byuwuwnnd Eb, npybugh  wowlbkpnutph dnwn dbwdnpdh dwnwénnnipjut
wjuyhuh dkjwthqd, tpp JEpwbwyynid Bu pwy) wn pwyy pnjnp gqnpénnnipjniutbpp, npnup
hwdbdwwnynid tu Jhdjuig hkwn, b pugh wyn, tnythull wdkbwhwjnih pubwdbit nt jubntp
nuoimd ki juuluwskh n phpupdtp  phubnd hpplt ujwh wungwnbp: By
hwljuwumpnibibph hwunpwhwpiwh, jud tnyut b ph ujwgibph pugwhupndwi wyu
dwiwwwnphhtt §  unynpnpubph dnn  Abwynpymd &b, hyybu wuwghtup, Juynih
hwdnqunitputp, Jhpwtwyynud, Jkpwhdwunwynpynmd nt pwunjuwynid G ghnbkhpubpp,
wpduwwnuwynpynid £ yundwnw-hknbwtpuwjhtt juwbph dwuht quputhwpn:

Uwptdwnhlinnu  U.U.  Uwnnjuph  Jupshpny,  dniuljghntiwy  dwnwbnnnipjut
wipwywpuwpywoénipjutt  htwnbwbupny L, tpp  unynpnpubpp, dJdwubwynpuuybu, sku
Jupnnuimid jud sqghnkl, pk h'uy b apwbwlnd, jud hswbk v upkih b unmgby hpbbg
juunwpws wojpwnwbpp, wubkip puunph nsdwt phpwugpp b wy: 6y, hwdwj, upwup
nhunid ki wjuqibphtt jubigphyn] vinmgly hpkug qpuisp: w wnwbpuybu junwpdod
wju nhyptpnud, Epp wowlkpunp juujwsnid L hp gnus yunwupiwh &onnipjut dke: buly
tpt wuwnwuhiwip juulws sh hwpnignid, wmyw tw sh Eupwunpnid junwpdwt pupwugph
uinniguwl withpudbonmpnitp: Qud, kpp hwpgimd kup wpyn'p whowy s Junwpws
gnpénnmipniutbph dbe, tw snnuynid | whwuydw uppwy quuby b tnyuhull wytnkn, npnkn
wdkl htts wupq kot hunwul:

Uju  wbuwlbwnhg L unynpnnubph  $niulghntiwy  dwnwdnpnipjutt  qupgqugnidp
thnpuunupdnplt tyywuwnnud £ huptwunniquut jupnnnipiniauiph wpdwnwynpdwp:

Ujuyhuny, unhpubph psdwt dudwbuly, dwubwynpuybu dhinmdbwynp unbnsdws
wljthuyn  vppwpulwtt  wpnyniuptpp unynpnnttph dnn wpwe k. phpnud
hdwuwnwuhpmipyutt gpubnpnudubp, npnup E hhdp Eu hwiphuwinid puguhwjnbine
pnnupldws upuwubpp: bull wyn gonpépupwugnid, wilwulws, qupquiunid b upwbg
dnwdnnnipniup, wdpwjuyynud i ghnbkjhputpp:



3. @NroLUYUUL ZUUUSEBLUS

ZEnwgnuinipiniup juunwpl] U Ukdwdnph U. Qujunywth widut phy 2 wjwq nupngh
12-pn mtnbkuwghunwlwt Eupwhnupny nwuwpwind: Uy tyunwlng wighugpty G
tptp npuuwdwdbtp: Unwohti nuwuwdwdp wbglwgyt] E qpnuygh, hwpgunpnmidutph
Utpnnny: Unynpnnubphtt wnwewnpyl) E uokp wyut hhdtwlwt upjowjubtpp, npntp
wnwowinid  Eu  dwpbdwnhjujut  wnwewunpuupubp YJuwwpbihu, hupunipnyi,
phtUdwnhl jud muwghtt wohwwnwtputp juwnwpkjhu: Uswljipnutpp totght, np hwdwh
ki juunwpnud hwyqupluyhtt uppwubp, pung npnud, jununndutkgh,np gputp Gpphdu
Juyyws tu jhunud winipwnpnipjutt htwn, Eppbdu B jubntubtpp pwponbnt htwn:
Uowljkpunubph dh dwup bokghl, np shuywsd wbghp ghnbt pdwn puquuyunldut
pwtwdlbpp, uwluyt  wpunwhwjnmpmniutbph  tnybwluwt  dAbwihnjunipniutbph
dudwbwl pny; b wwjhu vppwjubp: Opny  wowlbpntbp  pjununnduukght, np
wdbktwpwwn uppwbpp pnyp b mwjhu wthwjwuwpnidubph musdwt pupwugpnid: bd
wjit  hwpght, pk hish” htin &b Yuuyduws wyy upugbbpp, huskght wwpphp
wuwwnwuppwbtibp nt jupshpubp.

w) winpwnpnipinil ni pgnnuwnnuljuinipintl

p) hnquwénipinil, bywpnuyhtt Jhdwly

@) hhdtwjuwt npuypngnid uvnwugwsd ny Juynil, Yghwnnip ghnbihpubkp

1) ghnbkihpp gnpstwjuunid Yhpwnet) sfupnqubwp b wyjt:

Uowljtpnubphtt jpnunnugu nuuwlwpgl] wyn uppwjubpp pun phdwibtph b pun
wuwdwnubtph b tkpluugul] tputg npunpmipyuip: Muydwbwynpytghtip hwenpy
nuuwdudht juunwpk) uvhwjubiph wnwewgdut wuwnmdwntph Epnisnipni: Lotgh, np
nhwhly ujuwjubp B poy] wwhu twlb ghunppubpp wupunwliuit b Thwubwlju
putnipmiutph  dudwtwly: Upwltpwnubpt wnwowpltght phunn  qpk, niwbp
Uhwubuljwl, ndwip wjupunuluh b junwpt) poyp npjws uuowgibph Jepnisnipnii:
Uhmjubiph  pugwhuwjndwl, wnwowgdwt wwwnmdwnubtph, npubg Juwbjowupghjdut
Jbpniswljut nwuhg htinnn npnoytg qpti) phuwnp: Unynpnpubpp jununnugut (huk) owwn
htwnbnnuljut b nipunhp hpkg wyhwwnwtpubpnid:

Upyniupnid dkup niitbguip wydbih pupdp dhwynpukp, wnwyb) phs uppwutp,
htwnbwpwp, wpynitwdbtn JEpnswljut wopowwnwbp:



4. zBSULNSNP(E3UL CLEAUSL

Uthnpdbd ubpjuyugtb] wnwyb] mhyhly vppwyubkp, juwnwpk] wyn vjpwjubph wpwewgdw
wuwwndwnubph Jepnidnipinil, husybu twb ok npputg Jutjuupghjdwt b Jhpugdub
httwpwynp ninhtutp: Unwudtwgnpt] EU pun hbnljw) pudhuutnph.

» w) hwydupluyhtt uppwyubp
> p) wptnwhwjnnipniubph tnybtwlwt dAbwhnjunipnibiubph dudwbwly pnyg
wnpynn upuwubkp
» @) hwjuuwupnudubph b wthwjwuwpnidubph nusdwt pipugpnid pny nipynn
ufuwubip
> 1) wjupunwlui b dhwutwljub putinipniuttpht poiy) tipynn uppwutp
w) Zwpjupluiht vjuwiukp
1. Unynpnnubpp hwdwj Eu vpjpwjubp pny; nwuhu ptwlwi pYtph, nuubnppujui
Ynunnpuljuiph htin gnpénnnipniutbp juwnwptbhu:
Ophtwy pwinpymu pug kb pnnunid 0-t, Uholudwunid 0 thokp wupnibwynn kplyn
wpununnphsubph puquuyunlnudp vppw) £ wpynud, pwinpnniud uinnpujbnp upowg |
nbknunpynud.

2508 : 12=29 (hpwljwinid 2508 : 12=209 )
303 * 205 = 7575 (hpwlulnid 303 * 205 = 62115)
832,75 : 25 = 333,1 (hpwljwinid 832,75 : 25 = 33,31)

Uju mhyh upwjubpp hhdbtwjuwiunid juunwpnid Bu, bpp poywtnid E unynpnnh
nipwnpmipmilp (nku ke 2, Y 1) : Ujunbn skt oqinid Juuntbph Jyuyulnsnudp,
hwoJwnlyh Yplunipiniup: Upwp jutjubnt jujugnyt dheongp htptwybpwhuljnudt k
Unwnnuynp hwoynudubph dhongny, tpp hwoduplny unwnwynp ghwp, np pwunpynid
whunh (htth bpythy ph: |

2. Uhuwjubp juwnwpnid b twb unynpuljub phyp jpwep phy nupdtbihu, ophtiuly
= - 8 - (hpuljwbnul 80 ) :
Unynpnnhtt ywhwp £ unynpkguby huptwunnignid wuk) b hmjunwnpd gnpénnnipjut
vhongny hwjntwpbpl) upuwp:
3. Ul ku hwdkdwwnnid Yninnpuljubpp.

18—1 > % (hpuwyuwbnid - 19_1 < 16—1):
Nbtwnp Ewowljipnh ghnnwljgnipjup hwuguk), np tnyu hwdwphsny tGplnt
Ynunpuljutiphg ks £y, nph hwjnwpupp thnpp E: Uk h wuntpuynp k
hwnjuwsubtph Jpw bpjpuswthujui yunlbipdwh dkpnnp:



4.

7.

Zudwp Yninnpuljukpp gnudwpbjhu unynpnnubpp wpwtidhti- wnwdht gnidwpnid
Et hwdwphsubptt nt hwjnwpwptbpp: Ywbjubnt hwdwp wju whwh vpuwubpp,
wnweowpynid kU tnyl uprwy Ubpnnny gnidwpty hknbyuy pdbpp

5 5 10
1 t1iT 5 ,uyuhtiy, 5+5=10
Npno wowlkpnubp Juwnwpnid B Yninnpuljutiph hwinudp vjuw) tnuwwyndy.

2 4 12-10 2
7--32-4 -4 =
3 2 13 15

Puquuuyunlnudt £ hwdwh ujpwy Bu junnwpnud.

52 .3 3=15 2
3 B 18

Uhuwjubiph quwdwnt wyt k, np twjujhuntd unynpws Juuntp jhpwunnid Ba unp
wuydwbubpnud .

Unwyk] owwn uppwytkp kb tjuwwnygnid tnwpptp towh pYtiph gnudwpdwi b hwmbdwi
dudwtiwl: Ogunuljup k ujqpiwljut opowtinid hwtinudp thnpuwphtily gnidwpnidng b
Yhpwnt] thwlwgsdtp: Ywpkh L junphnipy ww) uljgpnid gnudwipl] nppujut phyp,
htinn puguuwljui pdbpp, hul Ybpomd  Junwphy bplnt wwuppbp bpwih pykph
gnidwpnid:

Zuqunby skl wpdwnibph b wunh&wbubph htn juwdws upewgibpp: Ohpluly

22 =4 Yud (—2)*=-4;v09-03;

V27 =542
416.25 = 4.5

Unlht ogrnuljup td hwdwpnid vpjuwp juitjulint quunwupwp dnnnwynp quhwnbine
Ubpnnn:
p) Uhwutip, npnup juwnupymd ko wpunwhwjnmpimititbph tnygbwljub
Alwhnjumpiniiitiph dudwbuly

1.  Ulmubp hwdwp Eu  pny; wpynd §nuinnpuljhg wnwy npus twpwuubipp
thnthnjubjhu:

\ a—>b
Opplwy == =="7713 307 ~ s

Uju mhwh upuwjubpp jutjubnt hwdwp wpwlbpnubpp whwnp b jnipugut
wnwybk] ywunpq dhwthnjunipiniutbp.



2. Uhiubbp hwdwhu ki wpgnud idwh winudubph dhugnid junwupbjhu
7a+5a=12a” Ywu oplwl 3a+4a="7+2a,
Juut] 5a-2a=3:
Uhuwp uitjulynt dhgng £ pupjuwmljuts opkuph Yhpunnudp:

3. Uhuwyutpp wunmphdwt pupdpugubihu juydws Eu wyb pwuh hbwn, np
unynpnnubpp wunhdwb pupdpwugubnt gnpénnnipniup unybhwgunid ku
(wmunhdwt pupdpuguliny) puquuyuwnldwi htwn, sthnpnid B wpunwungpu
wunhdwl pwupdpugubnt b wunhdwul wunhdwb pwpdpugubint
hwwnlnipniutbpp:

4.  Puquuinudp wpuwunphsutph Jipnistkihu pny; B wwhu hEnbyuyg
punyph upuwubp.

x* v 2%k 4+ x = x(xPy? + xk) Yud |
y?—xb®+zb= y*—b (xb + 2)

Uhuwp yEkpwgubint dhongubphg dbyp hwjunwpd dbwihnpunipjut thwljugstph

pugdwt Uhongny wpmyniuph unnignudt k:

5. Cunn wnwpwsdws Eu uwyt upuwjubpp, npntp wlwt Bu unynpuljub
Ynunnpuljutiph htwn juwnwpynn gnpénnnipnittph ptipwgpnid pniy) tipynn
upuwikpht: Ophtiwly’

x a x+a x+y 1+w x E O -

w Sty T P = e

Ldwlt  upwjubphg funtuuhbnt jwdugnytt dhgngp wipdws b unwgdus

wpunwhwynipniuubph wpdtpubph hwyynudu k:

6. Uhmujubkp, npnup Yuwdws Eu hpwghntw] wpunwhwjnnipmniutbph
Alwthnpunipjniuubph htnn, Juuwdws bt wpdwnh hwulugnipjut Jun
nhpuybndwl, wpdwnh hwmnlnipniutbph shdwgnipyut htwn:

Opphtwy w) vaZb = avh (hpuyuimd ~ va?b =|al . vb)
P+ (x + 1)2 =x+1 (hpuwbnd 4/ (x +1)2 =[x + 1] )
@ (3*)* = 3% (hpuubmu ' (3*)* = 3°7)

n) (33%)?=3%+

Uju uppwiipp  Juwippwpghibint hwdwp  pudupup sk wwhwbek) unynpnnhg

hudwywwnwupwt vwhdwtnidutph ot jubntubph dbwlEpynid, wuhpudton

10



E huwodlp wpdws nt unwgus  wpunwhwjnnipiiubph wpdbpubpp

thnthnjuwjuth npny wipdtph hwdwnp:
7. Updwunwbpwihg upjuw) G npnipu pipmud wpnunphy jud vpwy b vmwtincd
wpununphsp wpdwnwbpwih nmuly:

Ophtruty
V24xSy = 1227 [xy ; 2[yiz= Vex3y’z
8. Upuwwnbbkph htn junwpnd ki ujw) Alwthnunipyniaikp
Vatb=+va+Vb;Va—b=+a—-b;Va+b%®= Va++b
9. Uhuukp Lu pny) wpynd hwyjunnwpwuph hpwghnbwnipjniithg wquunykihu,
ophtwy

— .

]
r:_:“]

Uhiup jutjubint hwdwp wbwp b hwdwh wohiwwnt] punwlniuwhthg
wnwppbp wpdwnubph hbwn:

10.  Unwybk] hwdwp Gu uvpwjubp  pny;  wpynd jnquphpdwlub
wpunuwhwjnmpniiutp dwthnjubihu.

w) log, xyv = log, x .log, v

p)log, == log,x : log,y

) log (x +y) = logg x + log, y

) logg(x —¥) = loggx — log, ¥

k) log, xy* = 2log, x

q) log, x* = 2log, x
Uhiup Juijubnt hwdwp wbwnp E Ypyht winpununtw)  jnquphpdh

vwhdwbdwip b hpuwljwbwgul] wignid jnquphpdhg gnighsh: Ywpkjh £ hwdngb)

unynpnnhtlog, (x + y) = log, x + log, v pmuwdlh wihdwuwnnipjub dky:
Lowltwlkp log, x = m; log, y = n: Unmbktwlp, np x=a™, y=a™ U x+y =
a™+a" , puyg a™+a"™ = a™™: Uwluyu thnpdp gnyg t wnwihu , np
inquphpdubph hhdtwljwt hwwnlnipniuubph hunwl hdwgmput phupnid
uhuwtipp hmqunby G

11. Bpphidt upuw) Eu wbginid  nquphpduut $niulghwhg gnighsubph,

ophtiuly’ x=lﬂg% 3==x= [%)3 ( hpwywinid [%)"‘ =3) :

12. Bonutnitwswhwlwt dniujghup yqupnitwlng wpnwhwynnipjniutbpp

Allwthnlubihu pniy i mpynid wjuyhuh upowubp.
w) sin(x + ¥) =sinx + siny

p)tg2x =2tgx
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sin2x .
= S1nxX
qQ—  =s

1)) cos4x + cos2x = cos6x

Ldwt uppwjubpp Juipubint hwdwp wihpwdbon £ juunwpl) juthowupgbihs
woliwnwbptbp Epwulnibwswthwlwt niujghwubph gnidwph b hhdbwlub
hwwnlnipjniutbph niunigdu dudwbiuly: Uhuwp JbEpwgubnt
wdbbwwpynitwdbn  dwbwywuphp hwjuuwupnipyui wpwth  we b dwju
dwubpnid wnugduwsd  wpnuwhwjnmpmniiibph  wpdbpbph nhwpnud, ophwly
pk x=30"; y=30", wuyyw Junwbwbp

sin (30°+30°) = sin 60'=

,J
t\"'lr.ul

sin 30" + 5in30° :%+%:1

¢) Zujuuwpnidubph b wthwjwuwpnmidibph msdw pipwgpnid poy) wipynn
ujuwutp
ZuJuuwpnidubph b wthwjuwuwpnidubph msdwt pipugpmd  poyy] npjus
upuwjubpp  hpdtwjuwind juwdws Bt wpnwhwjnnipmibiubph  tnyuwlju
Alwthnhunipjniuubipnud poty) ipus vpupwjubph htw, jud putwdbbph htw, jud
hwjwuwpnudubph hwdwpdtpnipyub fpwpundw htwn:

1. Cuwn wowlkpunbp upwy ki pnsmd x% = 25 hujwuwpnidp bt uinwbnid ka
x=5 : Upup Juijubine hudwp Jupkih B hwuuwpnodp pipky % — 25 = 0
wnbuph , ubpjuyugul] wy (x-5)(x+5) = 0 mbkupny b |nwsk] : Ywd Jupkh k
wpUwwn hwtik) b winwbwy [x|=5 wqupqugnijt hwjwuwpnidp, npuntnhg x= 45:

Uju uppwh wwwndwnp unynpnnubph Ynnudhg V2= x| unyunipjui
shuwgnipiniut £ jud twl x% > 25 U x% < 25 wihw]uwuwpnidubpp:
Quithhg nnipu mwpwdyws L
X>+5uX< + 5 upuwubpp:

2. Uhwjubp wnwowunid ki wyu nhwypnid , tpp unynpnnp f(x)g(x)= 0 wnbkuph
Epwtjnitwswhwjut hwjwuwpnid mstihu dhwynpnud £ f(x)=0 b g(x)=0
hwuwuwpnidutph nusnudubpp, wnwig hwoyh wntbnt , np wpwghtth npny
|nuonuduiph phwypnud  Eplpnppt pdwuwn sh niubtmud: Ko Uninbkgdwt
ntypnid Jupbih £ upuwdb) wdbnpny wpdwnubphg:

3. Uhjubkp wnwowinid ki hwjwuwpnmidubph hwdwpdtpnipjut  juwpindw
htwnbwtpny , tpp hwjwuwpdwt tplynt dwubpp pupdpuginid Gt punwljniuh
Jud hwjwuwpdwt btpynt dwubpp puquuuyuunlnd Bt tnthnjoulut
wupnitbwljnn wpnwhwjnmpyub ypu

4. Zwdwju unynpnnubpp vnwind tu Ynndowlh wpdwnikp, tpp wbnbund tu
Enwnitwswthwlub dniuyghwkph npnpdw mhpnyputpp:
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Ophtwy sinx. tg % = sin®x hwjuwuwplwb (nistwb pipugpnid unynpnnibkpp
hwoyh skt wntnid tg% (x # (2k + 1)n) Iniulyghwyh npnodws mhpnypep:
Uunwbwny sinx(tg % — sinx )= 0 hwwuwpnudp b gplnyg sinx=0 , unynpnnukpp
unnwugyuwd (nisnmdubphg skt hknwgunid

x = (2k+1)m nbupn:

5. Zwdwh unynpnnubpp hwpgh skt wnimd Ynunpulh npnpdwb wihpnypp:

\ sinx—sindx
Ophtwl  —_—=—= 0 hwjwuwpnudp nstine hwdwp  Ynunpulh

hwdwphsp hwjwuwptgunid Gu 0-h , nwdnud bt vnwgusd hwjwuwpnudp b
x =k nudsnidubpp pnnunud B nidsnidubiph puqunipjui dbe:

6. Gpphdtt  Abwihnfjumpnitutiph  hbwnbwbpny unynpnnubpp  Ynpgumd  Gu

usnudiikp:  Ophluly 2cos” % + cosx = 0  hwjuwuwpnudp 1nwskhu

X
unynpnnubpp popnp pnibilghwbikpp thnjuwphtght tg - —nd , npp hwtiqkgptg
% =(2n +1) g Jud x=(2n+1) m nudnudubph Ynpuwnjui:

7. Onpdp wwyuwgnigmu L, np => b <=> upwbbkph tbkpunisnidp sh twwuqbgunid

8.

9.

wjt  uppwukph pwbwljp, npnup juwydws Eu hujwuwpnudutph
hwdwpdtpnipjut htwn: Twwn wpwlbkpnubp, wnwbg dnwskint gnpéwédynn
lpwtkph hdwuwnh Ypw, gpoud
X=X +2<=>x% =x+2
' {xz +y?=29 {xﬁ +y? =129
lg, +1g, =1 gy =1

Ujuyhuh vpuwjubpp jutjubint hwdwp, dwbwduiny wjwg nupngnid, hwwnndy
whwp £ obonk) nusdwb pipwugpnid hwdwpdbpnipjut juwundw
httwpwynpnipniuutpp:

Puquuphy Eu ujpwjubpp , tpp wthwynp wupnibwynid £ huynwpupnid:
Ophtwuly :_i = withujwuwpnidp (mskhu gpmid ko~ 25 > x% © Yuphh k

=

wnwownll] nbnunpl] x=-1 wpdbpp b wowltpnht gnyg wnwy hp vhuwp:
Quijubint  hwdwp  wju whyh upjwjukpp, wthpwdbon L nipwnpnipmniu
bhpudphpl] wyu pwth Jpw, np sh Jupbkh wthwjuwuwupdwt Gpynt dwubkpp
puquuuyuunll] thnthpwljuwt gqupnibwlnng  wpunwhwyunnipjudp, putth np
wjn wpnwhwpnnipniip  Jupnn £ pigmibp psygbu gpujut, wbybue b
puguuwljut wpdtpubp:
«Uthwjwuwpnidutp» phdwt hpwdughnptt hwdwpynid £ puypnguljut
dwpbdwwnhluyh ndup pwdhuubphg dkyp, npntig msdwmt dwdwbwl] pnyyg
Eu mpynud puquuphy uppwjubp: thuwpybup wnwdb] hwdwp hwinhwny
ufuwyubip:
w) Funuk) x >4 wthwjwuwpdwt nudmdubphtt yuwnljuwinng wdkbwthnpp
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wpnng phyp: (wwin. 4, ulnp & {hth 5)
p) Lnist] wihw]wuwpnidp. —x < 1 (wun. x < -1, whwnp E{huh (-1; )

q) Zunftafunnty a Wb pilpp, kpk~ < = (wun, bpka>0,b>0=>a>b, kph a<
b, whwp khuh tpka-b>0=>a>b, kipab<0=>a<b)

1) Suwhwunk) x-p, kpk 0.25 < i < 2 (quw. 4 = x = 0.5), whup k£ (huh’
05=x=4

k) Zwdwiju a<x < b pluwlhh wthwjwuwpdw nisnudubpp ubpuyugdnid B

[ x>=a

x<b

wtwnp kpp {¥ 7

10. Upwjubkp owwn i hwiunhynd twb  pwpwlniuughtt  wthwjwuwpnidubp
[niskjhu: Ophtiwl] —x +5x — 6 < 0
Lowdnud kb upuwy  — (x — 2)(x — 3) < 0=> x€ (2; 3), whwp k (huh’
(x—2)(x—3) >0 => xe (—o0; 2) U (3; 0)

11. x> +6x +9 =0 1niskhu pnyp Lt wwihu ufuwpkp’
(x4+3) 20=>x>= —3=> x€[3 w), hpuluinul (x+3)% =0
wihwjwuwpnudp wbnh mbuh x- h gwulugws wpdbiph nptypnd =
x €E(—o0; o)

12. Yud x% 4+ 10x 4+ 25 = 0 whhw]uwuwpnudp (nusnud kb wjugbu’

(x+5)’<0=> x€0@
wjthts withwjwuwpnudi nith vhwly jmsnud
x=-5:

13. Smpwéwsd upuwjubphg E , Gpp pwnwlniuughtt mwuppbphsp unwund ku
puguuwljut phy b npnonmid , np wmthwywuwpnidp nidnid snitih:

Ophtuly x% + x 4+ 2 = 0 whhwjwuwpnudp snud ki wyuybu. pubh np

wntupny,

wnwpplphsp puguuuub b, wyuw wthwjuwuwpnidp msnid sniuh , wyuhty
wihwjwuwpdwb ;nsnidutpp nne pyuwyhtt wmnwugpt k:
14. Upuubp &b poyp wwphu x% <9 & x* = 9 whhwjwuwpmdibpp jmékihu:

Uhuwubipp jutjubnt hwdwp Jupkih £ oquyk) Unnnijhg:
15. Upuwpynid Eu Yninnpuljw-nughntiuy wthwjwuwpnidubp niskihu:

22 +6

=0

X

wihwjwuwpnudp nskjhu nhnwupynud ka {x + ii 0 hwdwljupgp: Upwp

a
Juwijubnt hwdwp Yupkh B wowowplbty b ynunnpuljh bowtup wwpqbnt
Jupdnipjniuubp, pt hwjnuh Eua-h b b-h tpwbtbkpp:
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1) Uwpbdwnhjuhg wjupnulut b dhuubwui puunipyniiubpht poy) upyng
ujuwuip

Cwwnn uppwjukp B tjunynd nwghntwy  hwdwuwpnidubph nsdwt dbe:
Unynpnnubph dnnn qupqugus sk dnnnijhg wquuybint jupnnnipiniup: *ddup
hwnpwhwpkih Gt twb wbpunwght junhpubpp, dwbwduwin — wpowwnwbph
wpununpnquljuinipjutt Jkpupbpup;: Cwwn wowlbpunubp skt dwbwsnid
nwppuljut  $nulghwubph  gpudbhluktpp, upuw) i wéwugnid pwnn
dntuljghwibpp: Zwdwpu Eu othnpmid $niulghwjh «dwpuphunid» b «lkdwugnyu
wpdlp» hwulugnipnitibpp, ndwpwiund G npnobp Pniuljghugh wddwt b
wjuquut vhowuypkpp, sthnpnid tu Untninninipiniip ywtwywhywudwb htwn:
dJup Lu pbunud Eplyne dnmulghwubph  hwdwpdbpnipjut qunuthwpp ,
dniujghugh wdwtguh  Epypuswhwjut hdwuwnp: Ljwunynid £ yupwdbnph
wnjunipyut nphypnd  dniuljghuyh htnnwgnuinipjut, nphwpkph pttwpldud,
npnowjh vhowjuwypnid wpdwnubph phyp gnubnt jupnnnipjut gquijwu:

Upwljtpnubpp ndqupugl] Gt hwodb]  Enwtlpnibwswhwlut niuljghwubph
wpdbputpp wpgmudkinh  wpjws  wpdhpubph ghwypnid, msk;  ns  wupq
Erwtjnitwywhwjutt  hwjwuwpnidubp, puwnplk]  npnowlh wwhwbetbtph
pujwpwpnn walpnibubpp: Ldwt vjowibpp juijubnt hwdwp withpudbon k
dwipulpljhwn nruntdbwuhply wupquqgnyi Enwtljnibwywhwljut
hujuwuwpnmudutph  nsdwt Enwbwlubpp, pdnudubpp wunlbpt] Jhwynp

opowbiwgsh Yypw Yud gpudphynpki:
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5. UUoNoNrU

Ujuyhuny, wpwduwugunid U unynpnnubph Ynnudhg pny] wpynn punpny uppwjukph
wuwwndwnubkph snpu junudp.
. Muwndwnutp, npnup Juwyydws Eu hnghipwtwlwt gnpénuutph htwn (hnghpwtwluu
gnpéwnnypubph pniugnid. nipwnpnipinil, hhonnnipntl, dinwsnnnipnil):
. Muwndwnutp, npnip Juwdws Eu  Yppwlwb  Spwgptph U nuwuwqppbph
phtpnipjniuutph hkwn:
. Muwndwnutp, npntp Juyywsd b nwunidbwlub gnpépupwgh ny (hwpdbtp, ny
wpynitbuybtn juquulbpydwt hbwn:
. Muwndwnubtp, npnup juwyws Eu unynpnnubph Ynnuhg dwpbdwnhiulwut 1kqyh
owpwhjniunipjut b pdwunwputimpyut wwhwieynn dwjuppuljh wipwudupunp
hdwgnipjut htwn:
Gqpuljmgnipnii
Uwpbdwnhjulub vjiwjubphg pntuwthbnt hwdwp ntunighst wnwehtt hkppht
whwp E yjwbuwynph hp jpipupwiyjnip nuup, ntunmgdwu dbpnnubph &hown
puwnpnipjnit juwnwnph: Swn Jupbnp £ unynpnpubph mpudwpubwljui
qupgqugyuédnipjniup b huptunipnyunipiniup: Uthpwdtown £ wyuwhnyt) unynpnnh
nipwunpnipniip puuht b wowplugh tjundwdp hEnwppppnipniup: bull npu
jwduqgnyt vhongp hwdwgnpswljguyhtt ntunigdwt b thnjutibpgnpsdwt dkpnnutnh
Yhpwnnidu k:
By yJbkpowwbu, hy Jupkh b wil] dwpbdwnhiuljwt vjpwjubphg  funtuwthbino
hwdwp: Unynpnnubpp mhuyhly uppwitp pnyp o tnwhu tnyuhul wyt nbuypmd, Epp
niunighsp (Y £ puguwnpnid nuup, hwoldh b wetnmd Epnhhojuy vpuwjubpp: w
wnweht htppht juwdws £ wyt pmuh htwn, np dwppljuyhtt ghvnwljgnipiniup, npytu
Juitint, opjinpy Ypwny h Jhdwhh sk pungplyty tplinyph popnp nndbpp: Uwluyb
unynpnnph Ynndhg pny; wpws upuwp bu nunmghsp whwp b oquawugnpsh
dwpbdunhjujut thwuntph b ophtwswithnipnitiubph pujuynudp  junpugubint
tyuwwnwlny:

Pnnpu  ghwnbklup, np unynpkgk] wnwehtt htpphlt Gowhwlmd E  unynphglly
dnwst;: Uuuytt dwptdwnhuh gpuuwduinpdut wwinuljut  dkpoghlugh
Fujut phpnipnibiubphg dblb wyt E np sh qupqupwiynid b undnpnnubph hwdwp
wihwuljwuwh £ dunid nunigutiynn yniph  wpwdwpwinipniip:  Unynpupwp
dupbdwnhluyh ntunigdwb phpwugpmid dquunid B yhpugul) wyn phpnipniutbpp
pugunpnipiniiibph plhunpnitbtipn me yniph dwpbdwnhjuljut pununphsh
puguwnpnipiniibpny, vwuyt bdwb hnpdbpp skt mwhu guujuh wpynip b sk
Jwippwpgbind uppwjubpp:  ®npdp  gnyg E wnydk, np wpwig npudwpwinipju
qupqugdut, wjuwinuljub Ubpnnutpny dwpbdwunhlugh niunignidp  sh
wywhnynid wpnynibwybwn ntunignid:

Uwpbtdwnhjuljut ujwjubphg untuwthbint hwdwp niunighst wnweghtt htppht

whwp E wyjwbwynph hp pipwpubynip npuup, hul] nwuwyjub juqukjhu wthpudton
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E nuuh tyuwwuwlubkph b dipouwpmyniuputph hunwl ghunwlgnid: Uuhpwdbon k
yniph ghnwluwunipjut wywhnynidp, ntunigdwt dbkpnnubtph &hown ptnpnipniut
nt  tywunwlumnnjusénipjniuip: Swwn jupbnp E dwpbdwnhujh guubkpht
unynpnnubph  wpwdwpwbwluwl qupquguoénipniip U hupunipnyunipniup
niunigdwtt gnpépupugnid: Uuhpwdbon E wwywhnybk] unynpnnh nipwnpnipiniup
nuuhtt b wowpluyh tjundwudp hbnwppppnipjniup: bull gpu jujugny vhongp
hwdwgnpéwljguyhtt ntunigdwit b thnpuibpgnpédwt dkpnnubph Yhpwenudi k:

Udupunuljwt hbnnwgnuuljut wpjowwnwbpp juwnwptihu ogqunyk) bd hd puquudjm
thnpdhg, juunwpws nuuwjunidubphg, wowlbpnubph gpuynp wohtwnwupubpnid
hwinhwnn upwjubphg, whnwjuwt wjwpunuluwt putmipmniutiphtt hwinhwnn
ndJupnipjniuitinhg b dhown hd dky guulnipinit £ wnwowgl] dowlly wyn ujpwjubpp
Jujpwpgbibint b yEkpugutint ninhubtp: bull gmujugws ujpw) hwnpwhwnptih b, tph
Juwnupynud £ dwbipudwut yEpnisnipinit b huyuntwptpynud £ ujpwh wnwowgdwt
wuwndwep: Yupsnid U, wyju Wynipp ogrnuljup Yihtth ny dhwytt ntunighsutiph, wyh
wpwpnubph hwdwp, npnug hpwwnipnd £ dwpbdwnhljutb:
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6. OGSUSNITIUO ¢rUyULNRE3NPL
Uppwhwdjut U. 9. Uswljipnutph dwptdwnhulwt ujpwjubpp b ppubp
Jwijubnt ninhubkpp: Gphwi 1981p.
zupnipjniiywb [}, Upwbbpp dwpbdwnhjujub gunnnnipmnitbbpnd:
Uwpbtdwnhjub nypngnid 2007p-2
Ukyui Q. b. Uwptdwnhjwih ntunigdwt hngiputwdwtljudupdwljut
hhunitiputip: Yhl 1983p.
Uunnpup U.U. Uuptdwunhujh dwtjudupdnipmni:  1974p.
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